

# 中北·新都心一期居民可缴费用暖了

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

“为保障市民温暖过冬,市区三家热力公司均在11月10日前开始提升供暖主管网的温度,经过一个多月的运行,我市集中供暖已趋于平稳,市民反映室内温度不达标的情况也大幅下降。目前,热力公司正在陆续开展入户回访工作,对用暖户家中的供暖情况进行实地考察。”



入户开阀门



永恒热力工作人员检查供暖设备



中北·新都心换热站

## 入户回访,实地了解用暖户室内温度

家住菏泽剑桥学府2号楼的居民李女士曾经在供暖初期反映家中采暖效果不佳,近日,菏泽永恒热力有限公司运营管理二部的管理员来到其家中。房门一打开,一股暖意扑面而来,温度计显示,室内温度为21℃。李女士表示,目前其家中的供暖效果良好,她十分满意。

在菏泽名门世家小区,居民

张先生对用暖回访表示支持。张先生说,集中供暖初期,其家中供暖效果不太理想,他向该公司反映后,工作人员连夜为其排查调试,第二天又入户查看供暖情况。现在,家中温度为22℃,供暖效果有了明显提升。

在走访中,每到一户居民家中,工作人员都详细了解该用暖户的用热情况和家中的实

际温度,并提醒居民供热期间需注意的事项。

该公司运营管理二部负责人表示,通过最近的入户走访调查和及时检修调试,多数居民家中均能达到舒适温度。下一步,菏泽永恒热力有限公司将会根据天气变化随时调整供热水的温度,确保市民温暖过冬。

## 中北·新都心一期已进入供暖初运行阶段

针对菏泽新建小区中北·新都心一期供暖的问题,牡丹晚报全媒体记者从菏泽永恒热力有限公司获悉,该小区换热系统目前已经完成安装调试等工作,具备并网运行条件。

据了解,为了尽早让该小区居民用上集中供暖,菏泽永恒热力有限公司多次召开调度会议,及时协调多方力量,加班加点,昼夜施工。12月13日,该公司董事长肖培飞带领运营、工程、技术等部门工作人员来到中北·新都心小区换热站,对PCL柜、补水泵、二网

管道、换热器等进行了逐项检查。随后,又对各供暖单元的管道井进行巡查,为家中有人和有供暖需求的用户开启入户阀门,并入户调试阀门和排气,叮嘱用户用暖注意事项。

据该公司运营管理一部部长孙明飞介绍,目前,他们已经对中北·新都心小区的二网系统进行了补水、试压、排气等,检查并开启单元总阀门,关闭入户阀门,确认二网无漏点,并对换热站进行设备调试。开启入户阀门之前,换热站内的二网已经低

赫兹运行进行预热,确保用户开启入户阀后,热水能直接进入家中。

牡丹晚报全媒体记者了解得知,中北·新都心小区老年人较多,是运营一部辖区内今年最后一个供暖的新建小区,该小区本次供暖涉及1、7、8、9、10号楼,共计6个单元688户业主。12月13日和14日,菏泽永恒热力有限公司对该小区进行供暖试运行,12月15日将张贴供暖公告,提醒有供暖需求的用户根据公告自行缴纳取暖费用。

## 首批“山东省康养旅游示范基地”名单公布 菏泽鲁西南记忆温泉康养基地入选

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 近日,山东省文化和旅游厅、山东省卫生健康委员会公布了首批“山东省康养旅游示范基地”名单,费县天蒙药谷康养旅游基地、济南房干森林康养旅游基地等18家申报单位被评为

首批省级康养旅游示范基地。其中,菏泽鲁西南记忆温泉康养基地入选首批“山东省康养旅游示范基地”名单。

鲁西南记忆温泉康养基地是在菏泽南外环打造的一处占地1100亩、总投资20亿元的4A级

原生态文化旅游项目。通过不断整合各类资源,拓展疗休养服务项目,利用地址位置及周边配套设施的优势,突出鲁西南特色,深挖资源,同时兼顾疗休养活动的社会性和公益性,打造不同体验、自成特色的疗休养产品。

据悉,康养旅游示范基地在基本条件方面,基地提供养生保健服务并取得相关资格证,具有示范引领作用。在基地建设方面,交通、接待等旅游基础设施完善,空气质量、气候条件、温湿度等环境条件达到相应的标准,适

宜人类长期居住。在康养设施与服务方面,基地内环境整洁、厕所等卫生设施布局合理,设有专门的安全管理机构和健全的安全管理制度。同时,对康养保健、康养餐饮、住宿等内容也提出了相应要求。

抗疫一线的医生,也是一个充满爱心的人士。

12月11日,莱商银行菏泽分行的工作人员看到关于小朵的报道后,第一时间伸出援手。该行爱心使者梁文、刘丽新赶往菏泽市立医院,将2000元慰问金和生活用品送到小朵伯母手中,并查看其手部烧伤情况(上图),还祝愿小朵早日康复、回到学校继续上学。据了解,目前莱商银行推出了“善行莱商”活动,让社会各界人士向莱商银行菏泽分行推荐需要帮扶或救助的弱势群体,使这些群体得到帮助。

本报微信公众号刊发此篇稿件后,爱心市民王文超立即通过本报记者向小朵捐助了300元钱。王文超今年在参加2020年希望工程菏泽认亲会时认下了一名女童,当她看到烧伤小朵的报道后,心痛不已。“我能帮到她的并不多,这只是自己的一点点心意,希望这名女孩能早日康复。”王文超说。

当天,菏泽医学专科学校附属医院呼吸内科医生李明慧联系到本报记者,询问女孩的情况后,就直接转了600元爱心善款,希望能帮助到小朵。据了解,李明慧是一名援鄂医生,也参加了今年的希望工程认亲会,认下一个孩子。李明慧不仅是救死扶伤、冲在

新闻追踪



## 菏泽市牡丹区东城街道东和社区夕悦养老服务中心注销公告

菏泽市牡丹区东城街道东和社区夕悦养老服务中(统一社会信用代码:52371702MJ06924XC)经理事会决议,拟向登记机关申请注销登记,并自2020年12月15日起停止活动,清算组对该民办非企业单位债务债权进行清理。请债务债权人自公告之日起45日内,向本单位办理债务债权事宜。

负责人:张堃 联系电话:15725409999  
特此公告

2020年12月15日

## 公 告

山东鹤福食品有限公司的原橡皮制行政专用章、财务专用章更新为行政专用章(3717020046025)、财务专用

章(3717020046026)。原章作废,特此声明。

山东鹤福食品有限公司  
2020年12月14日